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Tehát
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III. megoldás: Rajzoljuk az x szöget a szokásos módon az egység sugarú körbe: OA = 1, AB = sinx, OB = cosx
(l. ábrát).

Ha a BA szakaszt A-n túl az egységgel meghosszabbítjuk, vagyis AC = 1, akkor az OAC△ egyenl® szárú és így

AOC∢ = ACO∢ = α. Ha DOB∢ = 90◦, akkor DOC∢, mint váltószög szintén egyenl® α-val, de akkor 2α+ x =
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2
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Az ábrából közvetlenül leolvasható:
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Megjegyzés: Az ábra 
sak az I. negyedre szorítkozik, de könnyen általánosítható x >
π
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